
 

 

Előterjesztés  

 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2013. október 31-én tartandó ülésére 

 
Tárgy: Kérelem a Seres István Sporttelep térítés nélküli használatának ideiglenes engedélyezésére. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Békés Megyei Tisza Kálmán Közoktatási Intézmény Dévaványai egységének testnevelő tanárai (5510 

Dévaványa, Mezőtúri u. 2.) levélben megfogalmazott kéréssel fordultak a tisztelt Képviselő-testület felé, 

amely az előterjesztés mellékletét képezi.  

 

Kérik a tisztelt Képviselő-testületet, hogy nyújtsanak segítséget a mindennapos testnevelés súlyos 

gondjainak enyhítésére. A testnevelés óráikat, aminek a száma kétszeresére nőtt, kénytelenek az iskola 

hepehupás, zöld területein is tartani, mivel az iskolának nincs udvara, salakos pályája, se alkalmas területe 

a veszély nélküli óra megtartására.  

 

2013. július 4-én már nyújtott be kérelmet az intézmény, a Seres István Sporttelep használatára vonatkozó 

bérleti szerződés megkötésére, akkor a testület a 293/2013. (VII.11.) Kt. határozatban döntött, mely a 

következőképpen szól: „Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Békés 

Megyei Tisza Kálmán Szakképző Iskola, Gimnázium, Speciális Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai 

Módszertani Intézmény és Kollégium Dévaványai Oktatási Egysége (5510 Dévaványa, Mezőtúri u. 2.) 

intézmény kérelmét elfogadja. A képviselő-testület a Seres István Sporttelep épületében lévő öltöző 

helyiség és a sportpálya bérleti díját, az oktatási egység szakmai munkájának segítése érdekében 1.500,- 

Ft/óra + Áfa összegben határozza meg.” 

Az intézmény, a testület által határozatban elfogadott döntést továbbította a fenntartója felé, mely a 

Sporttelep bérleti díját határozta meg, a bérleti szerződés azonban a mai napig nem került aláírásra, ebből 

következik, hogy nem is tudják használni a Sporttelepet. Ezért kérik, hogy szíveskedjenek ahhoz 

hozzájárulni, hogy a város sportlétesítménye adta lehetőségeit a Képviselő-testület engedélyével, 

honorárium nélkül használhassák: az öltözőt, a pályát és a műfüves pályát is.  

A létesítmény tisztaságára, a gyerekek fegyelmezett viselkedésére nagyobb hangsúlyt fektetnek. 

 

Kérem az előterjesztést megtárgyalni és a kérelemben megfogalmazott kérésben döntést hozni 

szíveskedjenek. 

 

Határozati javaslat: 

…./2013.(X. 31.) Kt. hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Békés Megyei Tisza Kálmán 

Szakképző Iskola, Gimnázium, Speciális Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 

és Kollégium Dévaványai Oktatási Egysége (5510 Dévaványa, Mezőtúri u. 2.) intézményben dolgozó 

testnevelő tanárok által benyújtott kérelmet elfogadja. A képviselő-testület a Seres István Sporttelep 

épületében lévő öltöző helyiséget, a műfüves pályát és a sportpályát az oktatási egység szakmai 

munkájának segítése érdekében mindaddig, amíg a bérleti szerződés aláírásra nem kerül térítés mentesen 

rendelkezésre, használtra bocsájtja azzal a feltétellel, hogy a létesítmény tisztaságára kiemelt figyelmet 

fordítanak. 

 

A Képviselő-testület megbízza az alpolgármestert, hogy a határozatban foglaltak szerint járjon el. 

 

Felelős:  Novák Imre megbízott alpolgármester 

  Erdei Sándor pénzügyi ügyintéző 

Határidő:  értelem szerint 

 

Dévaványa, 2013. október 14.  

    Erdei Sándor  

pénzügyi ügyintéző 


